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Trinity Bank je česká banka a působí 

na finančním trhu už 25 let. Bilanční suma

přes 18 miliard korun a kapitálová

přiměřenost, jež v polovině roku 2020

dosahovala téměř 23%, řadí Trinity Bank

mezi tři nejsilnější a finančně nejstabilnější

banky na tuzemském trhu. Ryze česká banka

se zaměřuje na vysokou kvalitu privátního

bankovnictví a nemovitostní financování.

Zakladatelem Trinity Bank je zlínský patriot,

podnikatel Radomír Lapčík. 

Ten byl zároveň schválen Evropskou

centrální bankou (ECB) pro další rozvoj

bankovních služeb v Evropské unii a díky

zisku této licence buduje od roku 2017 FCM

Bank na Maltě. Ta letos vstoupila i na silný

německý trh.

KONTAKT

TEL.:  +420 800 678 678

E-MAIL: info@trinitybank.cz

WEB: www.trinitybank.cz

TRINITY BANK
Cílem Trinity Bank je nabízet privátní bankovnictví švýcarského typu, 

říká Radomír Lapčík, zakladatel Trinity Bank
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Už v mládí jste snil o tom mít vlastní banku. 
Co Vás k takovému snu vedlo?

Toužil jsem po tom mít banku, která by uměla

služby, jež před více jak dvaceti lety byly pouze

ve švýcarských bankách. V České republice jsme

je neznali. Věděl jsem, že pracovitostí, pílí 

a vytrvalostí toho lze dosáhnout. „Z kapek moře, 

z haléřů miliony,“ říkal i Tomáš Baťa, můj velký

vzor. Od počátku jsem věděl, že chci klientům

nabídnout privátní bankovnictví švýcarského

typu a dělat to, co děláme, výjimečně.

Zmiňujete, že Trinity Bank se zaměřuje 
na privátní bankovnictví švýcarského typu. 
Co si pod tím můžeme představit?

Určitě mnohaleté a především vícegenerační

vztahy s klienty. Osobní vztahy a důvěra klientů

jsou našimi prioritami a na základě mnohaletých

vztahů se často u klientů staráme o jejich celé

rodiny. Pokud s námi začínali před více jak

dvaceti lety, tak dnes není výjimkou, že u nás

mají účty i jejich děti a děti jejich dětí. Takové

důvěry si nesmírně vážím. S tím samozřejmě

souvisí výjimečné prostředí a nadstandardní

zhodnocení vkladů. I přes digitalizaci se velcí

klienti chtějí scházet osobně a poradit se.

Snažíme se tak nebýt pro klienty jen bankou, 

ale primárně jejich partnerem. Na základě naší

expertizy i vztahu s každým klientem mu

připravujeme vždy nabídku na míru.

Nedávno byl představen fond kvalifikovaných
investorů TBGF, v čem je pro investory
zajímavý?

TBGF je nový fond kvalifikovaných investorů 

s cíleným výnosem 3,58 % p.a. Jedná se o fond 

s konzervativním přístupem, o které bylo 

rozšířeno portfolio investičních příležitostí 

pro klienty Trinity Bank. Cílem je dosahovat

stabilního zhodnocení prostředků vložených

investory ve střednědobém a dlouhodobém

horizontu. TBGF investuje zejména 

do bankovních instrumentů, prémiových

nemovitostí a dluhopisů, zejména pak státních.

Čestným investorem fondu TBGF je i hokejová

legenda Jaromír Jágr. Výhodou TBGF je rovněž

možnost investice do vybraných instrumentů

obtížně dostupných pro širokou veřejnost. 

O profesionální správu majetku fondu TBGF 

se stará lídr v oblasti investičních fondů

společností, AVANT investiční společnost, a.s. 

a samozřejmostí je dohled ČNB.

Vaše aktivity však přesahují hranice České
republiky. Vlastníte banku na Maltě, ta nově
působí i na německém trhu. Plánujete i vstup
do dalších zemí?

Ano, rád bych koupil banku ve Švýcarsku. 

Už nějakou dobu ten trh monitorujeme 

a příležitosti zvažujeme.
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